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Generalita

| contattori monoblocco GH82/GH84 sono principalmente utilizzati
per il comando di carichi resistivi o di circuiti di distibuzione
fino a 690VAC.

Concezione genrale

Il meccanismo di questi contattori & stato studiato in modo tale che

il movimento del circuito sia perpendicolare a quello dei contatti.

Le vibrazioni provocate dalla chiusura del circuito magnetico non

sono quindi trasmesse ai contatti. Cid migliora la durata dei contatti

ed il potere di chiusura.

| contattori sono equipaggiati di un modulo di alimentazione elettronico
(situato nella parte superiore *dell’apparecchio) che permefte di
comandarli indifferentemente sia in corrente alternata 50 o 60Hz sia

in corrente contfinua con un assorbimento bobina molto ridotto.

| contattori sono equipaggiati di:

-2 blocchi di contatti ausiliari 2NO+2NC (totale 4NO+4NC)

-1 indicatore di stato, aperto o chiuso, dell’apparecchio

-1 morsetto di messa a terra

Possono inolire essere corredati dei seguenti accessori montabili a
cura dell'utilizzatore:’

-2 blocchi di contatti ausiliari supplementari 2NO+2NC

Le operazioni di sotituzione bobine e contatti sono eseguibili accedendo
dalla parte frontale degli apparecchi senza smontaggio delle connessioni
di potenza.

—Caratteristiche tecniche generali

GH82
GH84

Introduction

Contactors type GH84 are mainly udes for controlling resistive
load or power circuit up to 690V

Construction

The contactor mechanism is designed so that the magnet system

is vertically operated whereas the contacts are moving in horizontal plane
This design prevents that the high operating force caused by
electromagnet system are trasmitted toward the contacts. This increase
the contacts life and contactor making capacity.

The contactor control circuit is fed via a feeder group suitable for a.c. 50
or 60Hz or d.c. supply with a low coil consumption value.

Contactors are equipped with:

-2 auxiliary contact block 2NO+2NC (total 4NO+4NC)

-ON/OFF indicator

-1 terminal for earth connection

In addiction, the contactor can be equipped by the user with accessories:
-2 extra auxiliary contact block 2NO+2NC

Coil changing an contacts replacement are carried out from the front of
the contactors without removing the main connections.

—General technical data

Temperatura ambiente GH82 GH84 Ambient temperature GH82 GH84
-funzionamento in aria libera °C -25..+70 -gperational (free air) °C -25..+70
-stoccaggio °C -55..+80 -storage °C -55..+80
|Massima_altitudine d'impiego m 2000 Operating altitude max. m 2000
Grado di inguinamento (IEC 947-1) 3 Pollution degree (IEC 947-1) 3
| Norme |IEC 60947-4-1 EN 60947-4-1 Standards: [EC 60947-4-1 EN 60947-4-1
|Freguenza max. di manovre a vuoto op/h 300 Max. mechanical switching frequency ops/h 300
Peso Kg | 60 Weight Kg 60
—Caratteristiche dei poli —Main poles characteristics
| Tensione nominale d'isolamento Ui vl 1000 Rated isalation voltage Ui vl 1000
Categoria d'impiego AC-1 Utilization category AC-1
Carrente massima d'impiego (e AC-1 = Ith) Max. operating current  (le AC-1 = Ith)
-Per temperatura ambiente < 40°C A 1600 2000 -At ambient temperature < 40°C A 1600 2000
-Per temperatura ambiente = 55°C A 1350 1700 -At ambient temperature < 55°C A 1350 1700
-Per temperatura ambiente < 70°C A 1100 1400 -At ambient temperature < 70°C A 1100 1400
con barre di collegamento mm 3 barre 100x5 with_connection bars mm 3 bars 100x5
Categoria d'impiego AC-3 (trifase 50/60 Hz, a temperatura ambiente = 55°C) Utilization category AC-3 (3 phase 50/60 Hz, at ambient temperature < 55°C)
Corrente nominale d'impiego Ue < 500V A 700 860 Rating operating current Ue < 500V A 700 860
Ue < 690V A| 630 700 Ue < 690V  A| 630 700
Potenza nominale d'impiego 230V kW 225 280 Rated operating power 230V kW 225 280
240V kw 235 290 240V kW 235 290
400V kW 400 500 400V kW 400 500
415V kW 415 515 415V kW 415 515
440V kW 450 530 440V kW 450 530
500V kW 500 600 500V kW 500 600
690V kW 630 710 690V kW 630 710
Limite di frequenza Hz 45..66 Frequency limits Hz 45..66
Resistenza del polo (contatti nuovi) m_Ohm 0.05 Pole resistance (new_contacts) m_Ohm 0.05
Potenza dissipata per polo le/AC-1 W 200 Heat dissipation per pole le/AC-1 w 200
le/AC-3 W 37 le/AC-3 W 37
—Caratteristiche del circuito di comando —Control circuit characteristics
| Campo d'impiego della bobina 0.85..1.1 Uc Coil_operating voltage limits 0.85..11 Uc
. . c.a. VA 42..50 p . ac. VA 42..50
Qifg:glrl%eel-étg)bnblna -al mantenimento: Ty 36,44 f;é;f;;:‘%:’gf -inrush: dc. W 36..44
c.a. VA 2700..3200 ac. VA 2700..3200
-allo spunfo: cc. W 2600..3100 -sealed: dc. W 2600..3100
Ritardo -In chiusura ms 50..100 Operating times -closing ms 50...100
-In apertura normale ms 150...200 -normal drop out ms 150..200
Caratteristiche dei contatti ausiliari —Auxiliary contacts charcteristics
| Tensione nominale di isolamenta Ui v 690 Rated insulation voltage Ui v 690
| Corrente termica convenzionale Ith A 16 Conventional thermal current Ith A 16
Corrente nominale d'impiego le/AC-15 Vv 120 | 240 | 400 Rated operating current le/AC-15 V 120 | 240 | 400
A 6 3 A 6 3 2
Fusibile di protezione aG A 10 Protection fuse agG A 10
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DIMENSIONI D'INGOMBRO E FISSAGGIO
CONTATTORE GHS2/GHS4

OVERALL AND FASTENING DIMENSIONS
GHS82/GH84 CONTACTOR
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